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Региональная Госавтоинспекция проводит ОПМ по обеспечению безопасности дорожного движения под условным названием «Трасса»
За 11 месяцев 2018 года на территории Новосибирской области зарегистрировано 2251 дорожно-транспортное происшествие, в которых 272 человека погибло и 2784 получили травмы различной степени тяжести. Проведенный анализ показывает, что не прекращаются случаи совершения ДТП по вине водителей, находящихся в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения, по причине выезда на полосу проезжей части, предназначенной для встречного движения и превышение скоростного режима. Особую озабоченность вызывает количество дорожно-транспортных происшествий, а также тяжесть их последствий на автодорогах федерального и территориального значения.
В целях усиления охраны общественного порядка, стабилизации обстановки с аварийностью, недопущения ДТП и снижения тяжести их последствий, пресечения нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения дорожно-транспортных происшествий на автодорогах федерального и территориального значения, на территории Новосибирской области в период с 5 декабря по 31 декабря 2018 года сотрудниками ГИБДД будет проводиться оперативно-профилактические мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения и предупреждению нарушений Правил дорожного движения водителями, административных правонарушений, охране общественного порядка и общественной безопасности, профилактика и предупреждение нарушений Правил дорожного движения водителями и пешеходами под условным названием «Трасса».
Особое внимание сотрудники региональной Госавтоинспекции будут обращать на  выявление грубых нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения ДТП, совершенных водителями на автодорогах федерального и территориального значения; выявление нарушений скоростного режима и предотвращение нарушений, связанных с выездом на сторону проезжей части, предназначенной для встречного движения; предотвращение участия в дорожном движении водителей, находящихся в состоянии опьянения (в том числе наркотического); предотвращение и выявление нарушений правил перевозки крупногабаритных грузов.

Так же в период проведения оперативно-профилактических мероприятий «Трасса» будет обращено особое внимание на соблюдение правил перевозки детей, в том числе организованных групп детей. В целях исключения самовольных выездов, сотрудниками полиции проводится ежедневный мониторинг поданных в УГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области уведомлений об организованной перевозке группы детей. 
Для исключения управления транспортным средством в утомленном состоянии, рекомендуем водителям соблюдать режим труда и отдыха. 

Безопасных вам дорог! 

Группа по пропаганде ПДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области






